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Lakier bezbarwny
2K MS 2:1

CP 400 to dwukomponentowy lakier tworzgcy jednowarstwowa przezroczystg powtoke.
Produkt jest odporny na zarysowania, dobrze sie rozlewa, a wysoki potysk osigga sie
juz po dwoch warstwach. GP 400 przeznaczony jest do lakierowania matych i duzych
powierzchni, a regulacje lepkosci przeprowadza sig dodajac do mieszanki rozcienczalnik
CP 040 (w zakresie do 10%).

Produkt dostepny w rozlaniu o pojemnosci 1 oraz 5 litrow.

OPAKOWANIE
Pojemnosé Opakowanie zbiorcze
1L 6 szt.
5L 4 szt.
ODPORNY NA WYSOKA  REGULACJA LEPKOSCI  EKONOMICZNY DOBRA
ZARYSOWANIA WYDAJNOSE PRZEZ DODANIE ROZLEWNOSC

ROZPUSZCZALNIKA

LEPKOSC NATRYSKOWA
18-22 sek. DIN Flow Cup 4mm

ZALECANE ROZMIARY
SITKA LAKIERNICZEGO

125-190 pm

WYDAJNOSG
~7 m?/L

CZAS PRZYDATNOSCI
UZYCIA MIESZANKI

6 godz.

GRUBOSC POWLOKI SUCHEJ
1 warstwa - 10-15 pm

POLEROWANIE

Szlifowanie gradacja w zakresie
P1500-P2500. Nastgpnie

mozna przystapi¢ do polerowania
systemem polerskim Profix

TERMIN
MINIMALNEJ TRWALOSCI

CP 400: 24 miesigce w oryginalnie
zamknietym opakowaniu

CP 282/ CP 285/ CP 286:

12 miesiecy w oryginalnie
zamknietym opakowaniu

Lzo/vOoC

Dz.U.2016r., poz. 1353,
kat.B/5(840) 569

PRZEBIEG

pd

PROCESU

® ©

Adl

PRZYGOTOWANIE PODLOZA

Jesli powierzchnia jest
zanieczyszczona, podioza pokryte
lakierami bazowymi przecieramy
Sciereczkg antystatyczng

PROPORCJE MIESZANIA

2:1

100 czesci CP 400

50 czesci utwardzacza CP 282/ CP 285/

CP 286 dodajemy 10% rozcieniczalnika
CP 040/ CP 070/ CP 055/ CP 075

USTAWIENIA PISTOLETU

Rozmiar dyszy: 1,2-1,4mm; ci$nienie
robocze: HVLP/RP 1,8-2,0 bara

APLIKACJA
2-3 petne warstwy

CZAS 0DPAROWANIA
PO APLIKACJI

W temp. 20°C i wilg. wzglednej
65%: 5-10 min po natozeniu
warstwy

SUSZENIE

Czas schnigcia w temp. 20°C
i wilgotnosci wzglednej 65%:
- pytosucho$c: 15 min

- nie Klei sig: 40 min

- do montazu: 5 godz.

- na wskros: 12 godz.

Czas schnigcia w temp. 60°C

i wilgotnosci wzglednej 65%:
- do montazu: 30 min

SUSZENIE IR
~30 min
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